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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XXXVII. — Izdan in razposlan dne 10. julija 1898.

Vsebina: (St. 110—117.) 110. Ukaz, s katerim se glede na novo ustanovljeno dekanijo Brno okolica v Brnski 
škofiji ustanavlja znesek, katerega je za vodstvo dekanijskega urada pripoznavati kot strošek v priznanicah, 
ki jih je donašati po zakonu z dne 19. aprila 1885. 1. o krajevnem dohodku duhovnikov za dušno pastirstvo, 
imajočih pravico do dopolnila kongruve. — 111. Ukaz glede izprave določb abecednega zaznamka blaga 
k carinski tarifi o carinskem postopanju glede .olivnega semena“. — 112. Kazglas, da se pripuščajo vla
žilne tehtnice za premog koks, rujavi premog, šoto, rude, apno, opeko i. e. k meroskusu in kplkovanju. — 

( 113. Dopustilnica za nadaljevalno progo Sedlice—Obernice lokalne železnice Sedlice—Čižkovice. — 
114. Ukaz, da se občina Hlnboky odkazuje okolišu okrajne sodnije v Tišnovu na Moravskem. — 115. Ukaz, 
da se občina Kurlup odkazuje okolišu okrajne sodnije v Jamnici na Moravskem. — 116. Ukaz, da se selska 
občina Damčnice odkazuje okolišu okrajne sodnije Mlada Vožica na Češkem. — 117. Ukaz, da se selski 
občini Štčrbohol in Stara Stražnica (obstoječa iz krajev Stara in Nova Stražnica) odkazujeta okolišu okrajne 
sodnije Žiškov na Češkem.

HO.

Ukaz ministra za bogočastje in 
nauk in finančnega ministra z dne 

8. junija 1898.1.,
s katerim se glede na novo ustanovljeno dekanijo 
Brno okolica v Brnski škofiji ustanavlja znesek, 
katerega je za vodstvo dekanijskega urada pripo
znavati kot strošek v priznanicah, ki jih je do
našati po zakonu z dne 19. aprila 1885. I. (drž. 
zak. št. 47) o krajevnem dohodku duhovnikov za 
dušno pastirstvo, imajočih pravico do dopolnila 

kongruve.

Dopolnjujé ministrski ukaz z dne 19. junija 
1886. 1. (drž. zak. št. 107) se znesek dekanijskih 
stroškov, katere je v priznanicah o dohodku, ki se 
morajo donašati po zakonu z dne 19. aprila 1885.1. 
(drž. zak. št. 47), pripoznavati kot potrošni posta- 
vek, ne krateč preskušnje prašanja, ali gre dotič- 
nemu župniku, kateremu se je izročilo vodstvo de
kanijskih poslov, dopolnilo kongruve iz verskega

zaklada, oziroma iz državne dotacije njegove po 
zmislu navedenega zakona, ustanavlja za novo usta
novljeni dekanijski urad Brno akolica v Brnski 
škofiji z vsoto sto petdesetih (150) goldinarjev.

Bylandt s. r. Kaizl s. r.

111.
Ukaz ministrstev financ in trgo

vine z dne 20. junija 1898. 1.,
glede izprave določb abecednega zaznamka blaga 
k carinski tarifi o carinskem postopanju glede 

„olivnega semena“.

V porazumu z udeleženima kraljevima ogr
skima ministrstvoma se izpreminjajo določbe urad
nega abecednega zaznamka blaga k carinski tarifi 
pri iskalnici „ olivnp seme “ tako :

V drugem odstavku je črtati besede „goršično 
seme, redkvino seme“.

(Slovenisch.) 49
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Pri iskalnici: „želčak“ in „travno seme“ je 
v razpredelku: „carinski postavek“ namesto „1 gl.“ 
postaviti „svobodno“.

Kaizl s. r. Baernreither s. r.

113.
Razglas trgovinskega ministrstva 

z dne 26. junija 1898.1.,
da se pripuščajo vlačilne tehtnice za premog, koks, 
rujavi premog, šoto, rude, apno, opeko i. e. k me- 

roskusu in kolkovanju.

Na podstavi ukaza trgovinskega ministrstva 
z dne 17. februarja 1872. 1. (drž. zak. št. 17) se 
nastopni predpisi, katere je izdala c. kr. komisija 
za pravilni meroskus, glede meroskusa in kolko- 
vanja vlačilnih tehtnic za premog, koks, rujavi pre
mog, šoto, rude, apno, opeko i. e. javno naznanjajo.

Baernreither s. r.

Predpisi
glede meroskusa in kolkovanja vlažilnih tehtnic za 
premog, koks, rujavi premog, šoto, rude, apno, 

opeko i. e.

Vlačilne tehtnice, ki služijo za zaporedno 
tehtanje manje vrednega tehtalnega blaga kakor 
premoga, koksa, rujavega premoga, šote, rud, apna, 
opeke i. e., se pripuščajo k meroskusu in kolko
vanju, če odgovarjajo nastopnim splošnim pravilom:

1. Tehtnica mora biti jako trdna in tako se
stavljena, da bode, kar je vsekako pričakovati, 
v vsej veljavni dobi izvidnice delovala dobro in 
pravilno.

O dopustnosti posameznih sestavov odločuje 
od slučaja do slučaja komisija za pravilni meroskus. 
in se bode popis vsakega sestava, pripuščenega 
k meroskusu in kolkovanju, razglasil v državnem 
zakoniku.

2. V dotičnih razglasih se bodo tudi odločili 
specijalni pogoji, katere je staviti do tehtnic tistega 
sestava, ki pride v poštev, nadalje način preskušnje 
in kolkovanja in pa pristojbine, ki jih je plačati za to.

3. Vsaka tehtnica mora imeti na mestu, ki bije 
v oči, tablico z nadpisom, katere zveza s tehtnico 
se lahko ugotovi s kolkovanjem.

Nadpis naj se glasi :
„Vlažilna tehtnica za......................................

za bremena....................................................................

Natančnost pretehtavanja:
pol )

v . } odstotka,enpcetrtina ) r
Gledati je na pripadajočo izkaznico. “

Na lej tablici z nadpisom mora biti zaznamo
vano ime in stanovališče izdelovalca in tekoča šte
vilka fabrikacije.

Velikost črk tega nadpisa mora znašati več 
nego 7 mm.

4. Meje pripustnih pogreškov podatkov "teil 
tehtnic se določajo tako:

A. Tehtnice brez avtomatičnega iztehtanja
in brez vpisovanja izida.

a) Izprememba obremenitve, ki provzroča pre- 
teg tehtnice za 1 mm, ne sme znašati več nego 
*A% obremenitve.

b) Največji pripustni pogrešek poprečne vrednosti 
20 zaporednih tehtanj ne sme presegati 
V»0/» te vrednosti,

c) največji pripustni pogrešek vsakega posamez
nega tehtanja pa ne «/a"/o tehtanega bremena.

B. Tehtnice z avtomatičnim iztehtanjem
in z vpisovanjem izida.

Dvojne pod A. b) in A c) določene meje pri
pustnih pogreškov brez ozira na občutnost tehtnice.

C. Tehtnice z avtomatičnim iztehtanjem
pa brez naprave za vpisovanje.

Te tehtnice je glede mej pripustnih pogreškov 
soditi kakor tehtnice pod A.

B. K vsaki kolkovani tehtnici se izda izvidnica, 
katere besedilo dotoči od slučaja do slučaja ravna
teljstvo komisije za pravilni meroskus, v treh soglas
nih izvodih.

6. Veljavna doba izvidnice in izvršenega mero
skusa, katerega potrjuje, je 1 leto in 1 mesec, raču- 
neč od dne, ko se je izdala izvidnica.

Dunaj, dne 12. maja 1898.

G. kr. komisija za pravilni meroskus :

Tinter s. r.
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113.
Dopustilnica z dne 27. junija 

1898. 1.
za nadaljevalno progo Sedlice—-Obrnice lokalne 

železnice Sedlice—Čižkovice.

115.

Ukaz pravosodnega ministrstva 
z dne 2. julila 1898. L,

da se občina Kurlup odkazuje okolišu okrajne sod
nije v Jamnici na Moravskem.

Na podstavi Najvišega pooblastila podeljujem 
v porazumu z vdeleženimi ministrstvi Leopoldu 
grofu Thun-Hohensteinskemu, graščaku v Štefanu, 
v družbi z dr.-jem Alojzijem Bauer-om, držav
nim poslancem in graščakom v Podseticali, 
z dr.-jem Albinom Viktorjem Tschinkel-om, odvet
nikom v Toplicah in Viktorjem Nobackom, stavbnim 
podjetnikom v Pragi, zaprošeno dopustilo za grad
njo in obrat nadaljevalne proge od Sedlic v Ober- 
nice lokalne železnice Sedlice—Čižkovice, ki je 
predmet dopustilnice z dne 29. januarja 1897. 1. 
(drž. zak. št. 48), v zrnislu zakona o dopuščanju 
železnic z dne 14. septembra 1854. 1. (drž. zak. 
št. 238) in pa zakona z dne 31. decembra 1894. 1. 
(drž. zak. št. 2 iz 1895.1.).

Omenjeno železnico je v vsakem oziru sma
trati za celokupno sestavino lokalne železnice s pra
vilno raztečino Sedlice —čižkovice, ki je predmet 
gorenje dopustilnice z dne 29. januarja 1897. 1., 
in določbe gorenje dopustilnice naj torej veljajo za 
njo tako, da je nadaljevalno progo, katero je zgraditi 
na novo, izvršiti in javnemu prometu izročiti naj- 
dalje do 31. decembra 1898. I.

Wittek s. r.

Na podstavi zakona z dne 11. junija 1868. 1. 
(drž. zak. št. 59) se občina Kurlup izločuje iz oko
liša okrajne sodnije v Frainu in se odkazuje okolišu 
okrajne sodnije v Jamnici.

Ta ukaz stopi v veljavnost dne 1. januvarja 
1899.

Ruber s. r.

1 10.

Ukaz pravosodnega ministrstva 
z dne 2. julija 1898. 1.,

da se selska občina Damčnice odkazuje okolišu 
okrajne sodnije Mlada Vožica na Češkem.

Na podstavi zakona z dne 11. junija 1868. 1. 
(drž. zak. št. 59) se selska občina Damčnice izlo
čuje iz okoliša okrajne sodnije Vlašim in se odka
zuje okolišu okrajne sodnije Mlada Vožica.

Ta ukaz stopi v veljavnost s 1. dnem januvarja 
1899.

Ruber s. r.

114.
Ukaz pravosodnega ministrstva 

z dne 2. julija 1898. L,
da se občina Hluboky odkazuje okolišu okrajne 

sodnije v Tišnovu na Moravskem.

111.
Ukaz pravosodnega ministrstva 

z dne 2. julija 1898. I.,
da se selski občini Šterbohol in Stara Stražnica 
(obstoječa iz krajev Stara in Nova Stražnica) od- 
kazujeta okolišu okrajne sodnije Žiškov na Češkem.

Na podstavi zakona z dne 11. junija 1868. 1. 
(drž. zak. št, 59) se občina Hluboky izločuje iz oko
liša okrajne sodnije v Blanskem in se odkazuje oko
lišu okrajne sodnije v Tišnovu.

Ta ukaz stopi v veljavnost dne 1. januvarja 
1899.

Ruber s. r,

Na podstavi zakona z dne 11. junija 1868. 1. 
(drž. zak. št. 59) se selski občini Štčrbobol in Stara 
Stražnica (obstoječa iz krajev Stara in Nova Straž
nica) izločujeta iz okoliša okrajne sodnije Kraljevi 
Vinogradi in se odkazujeta okolišu okrajne sodnije 
Žiškov.

Ta ukaz stopi v veljavnost s l.dnem januvarja 
1899.

Ruber s. r.
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